

«Чертаново» сыграли с «Енисеем» в финале кубка ФНЛ

02.03.2017

Воспитанники футбольной школы «Чертаново» приняли участие в полуфинале, где ребята встретились с Красноярской командой «Енисей».

По результатам игры, футболисты района Чертаново Северное вошли в четверку лучших команд Кубка Футбольной национальной лиги.

В основное выделенное время, ребята сыграли вничью, однако, по результатам серии пенальти, команда «Чертаново» одержал победу со счетом 5:3.

«Соперников команды — сборную Красноярска «Енисей» считали фаворитами Кубка, так как, они единственные, кто одержал победу во всех матчах группы «В», - сообщили в пресс-службе футбольной школы.

Напомним, что кубок ФНЛ проходит на Кипре с 11 по 24 февраля текущего года.

Фото: [ФШ "Чертаново"](#)

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/5112183.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)